

Не делайте поспешных выводов – трое мужиков надели каблуки исключительно (подчеркиваем!) для эксперимента. А именно: мы решили проверить, действительно ли (и насколько) водить машину в обуви на высоком каблуке неудобно и небезопасно. А кто проведет эксперимент максимально объективно? Конечно, человек, никогда не примерявший шпильки. И вот трое пошли в обувной... И хотя эмоции они испытали разные, к выводам, не сговариваясь, пришли одинаковым.



## МОИ МЫСЛИ, МОИ КАБЛУКИ

**Максим Приходько**

**Стаж вождения:** 15 лет, из них на каблуках 45 минут.

**Обувь:** классические туфли на невысоком каблуке.

**Время прохождения дистанции:** в собственных ботинках – 21 минута 58 секунд; в туфлях – 21 минута 3 секунды.





Свою победу в «женском зачете» я посвящаю жене и 8 Марта!  
**ТУФЛИ ЖЕНСКИЕ ХОЧУ, РАЗМЕР 42...**

**Максим Сачков**

**Стаж вождения:** 18 лет, из них на каблуках 45 минут.

**Обувь:** ботильоны на устойчивом каблуке.

**Время прохождения дистанции:** в ботинках – 21 минута 10 секунд; в туфлях – 21 минута 39 секунд.



Анализ... 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100



## ЧЕЙ ТУФЛЯ? МОЕ!

**Антон Чуйкин**

**Стаж вождения:** 24 года, из них на каблуках 45 минут.

**Обувь:** классические туфли на невысоком каблуке (6 см).

**Время прохождения дистанции:** в ботинках – 21 минута 46 секунд; в туфлях – 21 минута 52 секунды.



